

排查无遗漏无盲点 整治重统筹严标准 龙山镇全力推进污水零直排区建设

记者 王靖宁 通讯员 王晓菲

本报讯 近日,记者获悉,为持续改善水环境质量,切实巩固治水成果,高水平推进“五水共治”,龙山镇严把“三关”,全力推进污水零直排区建设。

首先,龙山镇对集镇区、工业园区等7个区块进行地毯式排查,通过排查形成一批问题清单,实施销号作战。同时,以“比学赶超”治水督查竞赛活动为载体,建立微信工作群,各村河长、联村干部分区域排查污水直排情况,由镇“五水共治办”牵头,各区块网格员配合,排摸污水未纳管、雨污合流的企业,并委托第三方机构进行新一轮拉网式排查,做到无遗漏无

盲点,边排查边整改,全面测绘并厘清管网系统布局走向。

根据排摸结果,龙山镇分区块、分地域统筹推进整治工作。在集镇范围内,将“污水零直排区”创建与小城镇环境综合整治紧密结合,对桥下集镇范围内建筑物立面的雨水、生活污水进行分流改造,力争从源头实现雨污分流,对拟进行拆迁改造和难以分流的老旧区块,因地制宜建设临时截污设施,防止污水直排,改造集镇范围内生活污水管网3.9公里,新增清扫井180座,更换雨水、污水井盖260个,拆除室外水槽、水龙头1080个,9家镇属机关企事业单位完成雨污分流改造,43家餐饮饭店、酒店宾馆完成隔油池配备,并对隔油池

进行统一标识,4家洗车修车店完成沉淀池配备。在工业园区、工业企业整治方面,委托第三方机构配合镇工作人员参与工业企业的雨污分流改造验收、整改、复查工作。目前,已完成前珠山工业功能分区等4个镇级以上工业园区的污水主管网建设,新建污水主管网4.8公里,其中81家企业已完成厂区内部的雨污分流改造并通过验收。

同时,龙山镇加强部门联动,镇“五水共治办”、村镇办、农办、经济发展办、环保办、综合执法等部门各司其职,持续做好源头管控,继续加大对违法排水行为的查处力度,实行从重从严处罚,坚决整治“六小”行业、建筑工地等区域内污染环境乱象。

水莲园周 游客中心将建成 八景庄园 是最大亮点

记者 何悦

本报讯 13日,走进江南街道园周村,可以看到入村口多了座显眼的建筑,即将完工的永康市游客集散中心水莲园周分中心。

这个项目是省级财政扶持村级集体经济发展试点项目,今年年初开始动工,现在基本完工,进入装修美化阶段。

据介绍,新游客中心是水莲园周景区一大特色,占地16600平方米,不仅有旅游服务中心、生态停车场、商业配套等建筑群体以及周边绿化,还附带一个名为“八景庄园”的园林景观,实现生产、生活、生态融合发展,和宜居宜业宜游的有机统一。“八景庄园”是一个独具园周特色的园林景观,里面既重现了园周古老的八大景观,也展现了园周新的八大奇景,园周的古与今、新与旧在庄园中得到完美的结合。园周村党支部书记周双政介绍。

建设新游客中心,既是完善景区的服务功能,也将通过丰富业态等形式成为园周村新的一个经济增长点,促进美丽乡村与美丽经济协同发展,助力乡村振兴。除了要配备导游等旅游资源外,在游客中心内会引进一些实体商品店,销售永康特产,既展现我们的特色,又拉动经济的发展。周双政说,新游客中心是“功能+历史文化+景观建筑”的一个融合,完全按照古建筑来打造,请了专业研究古建筑的设计团队进行规划设计,以木结构为主,在选材上精选优质木材。里面用的石雕、木雕都是仿古的,要为游客展现我们传统古建筑之美。周双政说。



小城镇焕新貌

近日,前仓镇外立面改造、五线落地、道路白改黑、绿化提升等项目工程都在冒雨赶工中。据了解,该镇小城镇综合治理工作将于明年1月中旬验收。

记者 杨成栋 摄

城西新区首个并村方案获100%支持

记者 胡颖 通讯员 周瑜璐

本报讯 目前,全市行政村规模调整工作在各镇街区如火如荼进行中,城西新区也积极推进此项工作。13日,在城西新区下谢村、乌牛山村的村办公楼内,两村村民各自集聚召开行政村规模调整户代表会议,讨论通过行政村规模调整方案,

形成书面决议。

根据上级精神,结合历史传统与村情实际,下谢、乌牛山两个毗邻村将合并。经过前期深入走访调研,并村方案为民众所支持,并要求“三资”直接融合,尽快完成“并建制、并三资、并人心”,共同建设新村。

这打响了城西新区行政村规模调整的第一枪,也为其他要调整的

村起了一个好头。接下来,城西新区陆续还有24个村要召开户代表会议,表决行政村规模调整方案,力争延续下谢和乌牛山村的100%参会率、100%同意合并方案率、100%同意“三资”直接融合率的“三百率”,按时、圆满完成行政村规模调整工作,为振兴乡村工作打好基础,为建设“两美城西”夯实基础。

税务局中层干部轮流坐班当“厅长”

面对面听需求 实打实解难题 一对一处理征纳争议

记者 徐赛瑾
通讯员 吕静月 朱园媛

本报讯 为巩固税费业务“一窗通办”成果,深化“放管服”改革,最多跑一次改革,市税务局中层以上干部走出办公室,走进导税台,念好“定、记、考”三字诀,持续优化领导值班制度。

机构改革后,税务局选派31名业务素质强、协调能力好的中层以上干部轮流担任主大厅值班长。值周领导、人教部门、监察室对领导值班制度执行情况进行督查,要求值班长态度热情、文明礼貌,按规定着装并按时上岗,不得迟到早退,必须坚守岗位,履行职责。并在每月对值班制度运行情况进行整理,上报局领导及相关科室负责人。

据了解,领导值班情况列入组织绩效考核内容,记入其所在科室分值中。对无故缺岗以及在值班和导税中发生争吵、投诉并经查实负有责任的事件,在市局工作目标考核中对相

应科室给予扣分。对在问题建议交办的工作未落实或落实不到位的,按每件次在组织绩效中扣分处理。由办税服务厅窗口人员和纳税人每半年一次对个人领导值班的履职情况进行测评,每年评选出两名优秀值班长,年终予以嘉奖,并对所在科室组织绩效考核中予以加分。测评不合格者将列为诫勉谈话对象。

值班人员每月值班日的确定,统筹兼顾了个人能力素质、本职工作忙闲度、大厅业务高峰低谷等因素,在此基础上,排定“一把手”每月大厅值班日、分管领导每周值班日,搭配好“流动导税”人员,配强大厅值班导税力量。同时,建立问题整改落实台账,把整改落实工作作为绩效管理的内容,及时下达整改督办单,认真督办考核。通过通告栏、专题会议等方式公开整改内容、目标、时限、责任和进展情况。此外,每季度召开一次导税情况分析会,分析值班制度实行情况、存在问题和下一步努力方向,并对问题整改

落实情况进行督办。

据统计,自2011年实行领导值班制度以来,市税务局共记录了导税日志1584篇,导税月度总结86篇,各类培训总结评析会37次,整改落实问题建议404个,成效显著。

中层以上干部在大厅直接担当宣传员、调解员、服务员,面对面听纳税人需求,实打实解纳税人难题,一对一处理征纳争议,让纳税人缴纳税款放心、便捷、明白、诚信、满意,进一步构建了和谐的征纳关系。仅8月份以来,各办税服务厅已累计接待纳税人咨询1400余次,处置突发事件3次,纳税人合理诉求得到答复,纳税满意度大幅提升。同时,领导干部在一线值班导税,能及时掌握纳税服务焦点、热点以及需求变化和诉求动态,有利于领导干部把握工作重点,从基层一线的角度看问题、想办法、做工作,同时问题发现在一线、解决在一线,切实提高了工作质效,为税务机构改革平稳推进提供坚实保障。

芝英商会打造 团结和谐会员之家

记者 何悦

本报讯 12日,经过前期筹备领导小组充分准备,芝英商会举行第四届第一次会员大会,审议通过各项相关文件,选举产生新的领导班子。

芝英镇党委书记赵斌对商会成立以来所取得的成绩表示感谢,同时希望商会围绕服务、政治、交流等理念全力打造服务型、学习型、规矩型、团结型商会。

成功连任商会会长的应天行表示,将继续团结力量,发扬工匠精神,踏实做实业,帮助企业做大做强。以经济建设为中心开展各项工作,加强与党委政府沟通交流,积极建言献策。同时也要发挥带头作用,积极投身千年古镇·和美芝英建设。

4日,经济开发区九鼎路鼎发物流西安站和任氏物流黄山路、银川东路市信麒工贸有限公司和市铭宇五金厂未按时报送流动人口信息被警方各处100元罚款。

市流动人口管理局温馨提示:根据《浙江省流动人口居住登记条例》,用人单位在录用或解聘流动人口员工时,应该在三天之内报送流动人口录用或离职的信息。

